

荒唐

砍价就要厚颜无耻?

在福田车公庙财富广场一公司做销售工作的吕先生正着手和朋友合开一家专业“砍价”公司,目前已经开始招聘各路英雄。

吕先生说,他1994年来深圳,做过业务也开过公司。多年在市场上“砍杀”,他总结出砍价“四字真言”:诱、低、走、回。“诱就是要先诱惑卖方出价,等到实在不得已必须还价了,一定要低。卖家承受不了你的低价,你要假装走。时机成熟了,你再及时回头。”

“其实砍价也是一种谈判。”吕先生说,欲练砍价功者,必须具备良好的心理素质,要“厚颜无耻”,不讲情面,只谈市场,克服熟人心理。吕先生的网名叫“讨价还价”,其多年朋友李先生告诉记者,“我们平时需要的器材都是通过他买的。价格比市场价便宜很多。”

根据吕先生的计划,砍价公司成立后,可以培养各行业的专业砍价专员直接帮人砍价,公司收取砍价部分的30%作为佣金。

据《南方都市报》

病态

美女一年整形15次

一位本来就面容姣好的女孩,为了追求完美,居然在一年之内整形15次!有关医学专家认为,如此频繁地整形,其实已是一种病态。

女孩小燕(化名)来自湖南,今年24岁。日前,她终于在杭州华山医疗美容医院完成了她梦寐以求的“开大眼脸”手术。这已是她在一年之内走南闯北为实现自己的脸部整形计划而做的第15次手术。

医生说,小燕其实本来就长得不错,可以说是面容姣好。去年,她交了一个男朋友。她说,她深深地爱着男友,总担心自己不够漂亮,配不上男友。为此,她给自己订了一个面部整形计划,执意要将自己变得更加完美。

去年春节以后,小燕开始到北京、上海、杭州等地的多家整形美容医院求诊,做过的整形手术包括割双眼皮、隆鼻、颧部颊部下颌部充填术、上唇改薄术、前额缩窄术等13次手术,前后共花费10多万元。

不久前,小燕又来到杭州华山医疗美容医院,执意要求将她的脸改瓜子脸和开眼脸两项手术。

该院院长高俊明主任医师说,小燕这样频繁地整形,表明她已有一种类似病态的爱美心理,应当做一些适度的心理治疗。

据《钱江晚报》

火爆

富豪争相购豪车

据新华社广州11月23日专电(记者 陈冀)正在此间举行的第五届广州国际车展上,据组委会介绍,22日是车展首个公众日,吸引了66253位观众前来参观。

一些豪华车也不乏买主,不少富豪纷纷低调订购。如10米长的黑色超长悍马报价250万元,据工作人员介绍,车展3天以来,已经有七八位客户下了订单,这些客户大多来自珠三角,有的还是从安徽、浙江慕名赶来的。在法拉利展台,一辆售价高达450多万元的豪华跑车引来不少人询问。据了解,最高峰一天有10多位客商想要订购,但此车每年限量生产四五辆,所以能否买到还得排队。

海归美女花40万留学 回国当服务员月薪800

姜冕,大连人,25岁,留学瑞士四年,能说一口熟练的英语和德语;“海归”盛名之下,她的身份却是一名普通的餐饮服务人员,月工资800元。较之当年40多万元的学费,现在的收入,让人听起来未免大跌眼镜。然而,刚刚工作一个月,姜冕就捧得“大连金牌明星餐饮服务人员”称号,并被授予“大连五一奖章”,晋升为国家工人技师,在大连数以十万计的服务业大军中,姜冕是第一人。



海归美女姜冕

摆一张餐台学了八个月

留学之前,姜冕也是服务员,在大连宾馆工作。当时,她刚高中毕业,父母知道她偏爱服务这一行,就帮她办理留学手续。

刚去瑞士班纳迪克国际学院攻读酒店管理专业时,难题重重。当地通用德语,姜冕一句也听不懂。老师边画图边演示,她在心里悄悄猜内容,或是跟在同学后面端盘子递酒杯。实践课,每位学生前面都有一张桌子,上面有刀叉、碟子、甜品勺、酒杯。别看东西不多,可讲究不少——刀叉中间放碟子、甜品勺在碟子正上、酒杯在叉的上方略微倾斜。姜冕跟记者补充:“叉和盘子距离一指宽、盘子边和桌边距离一指宽;叉头向上、刀头向左、勺柄向右;四个酒杯按顺序排列,分别装有水、白酒、粉葡萄酒、红酒……”老师都是澳大利亚的资深酒店人,只用目测,就知道学生有没有差错。光这个摆台,姜冕学了八个月,不停被PASS、不停重来,其中的枯燥可以想象。

“国外的餐厅真像《五星大饭店》那样,煎蛋分一面煎和双面煎;煮蛋分一分钟、三分钟和五分钟,这些规矩还有很多很多。西餐是

用餐前繁琐,工作做在前面,上菜后基本上就不需要服务了;中餐是就餐时繁琐,服务员要盛菜添汤。但总的来说,较之本土,还是国外的酒店程序多。”

瑞士服务员其实是白领

留学时,每学习半年就实习半年,实习工资最多为每月2000瑞士法郎,合人民币1.2万元。“在国外,服务员是白领,很受尊重。夏天身着白色衬衫,打着领结;冬天加一件黑色西服外套,特别职业。那儿的服务员温文尔雅,会微笑着跟你介绍各种酒的名字、产地、年代、口感;会调控飘浮在空气里若有若无的轻音乐、会在拿到小费后毫不故作地说声谢谢……”瑞士生活品质很高,当地人起步工资就要4000瑞士法郎,所以,很多留学生的理想就是留在那里。

“晚上七点后,学生宿舍楼就空了,大家都忙着找工作!”当地的规定是,七点后持学生卡铁路免费。因为取得瑞士的长久居留权很难,有同学因此嫁给当地人结婚生子,有同学转战美

国、加拿大等等。“因为看见了、学到了很多,更多留学生希望继续眼下的生活。”那一年,和姜冕同去的有二十多人,只有两人回来了,其中一个就是姜冕。

“参照海外,国内酒店业空间很大,我有信心在国内也能发展得好。”她说这话时,很认真。

短短两个月就引起关注

今年八月,姜冕回到大连宾馆,不久,大连举办2007年餐饮职业技能大赛,她顶着“海归”的名头参加,备受瞩目。名分归名分,能参赛的都是高手,作品设计上,姜冕着实动了一番脑筋。最后,她在婚宴主题的餐桌上,用底碟、骨碟、筷子、勺子、白酒杯拼了五只蝴蝶,怒放在餐桌中央的绚烂花艺也出自姜冕之手。刚一成型,这个另类的“蝶恋花”就被现场所有人叫好。

“如果你看到一些相对陈旧的工作方法,会不会争取去改变?”“我们是同级,自然不好开口去指导别人,但我有想法会跟领导沟通。比如擦杯子这一项,国内是在宴会前擦。如果9点接到指令去准备11点的宴会,服务员要烫桌布、摆器皿,很仓促;国外是事先做好,现用现取。我跟经理提了这个小意见,饭店就按照我的想法改革了。用餐时,中西差距很大,尤其是国外的细节服务,特别到位。我会吸取国外的好经验,渐渐融合在现在的工作中。”

刚上岗时,她是普通服务员,短短两月,就因表现突出被调到宴会部,服务贵宾。可是,每个月800元收入,的确不多。姜冕却说够用了。上两天白班休一天,每个白班工作12个小时,“花钱机会很少,所以工资上我不烦心。”据《新商报》

神了 老板自制飞机性能如战机



廖先生的助手们正在把飞机拖出车间调试

30年前,年轻的廖大饶第一次从飞机舷窗里鸟瞰大地时,他就下决心一定要学会开飞机。

20年前,壮年的廖大饶第一次独自从驾驶舱内端详蓝天白云,刚拿到轻型飞机驾驶执照的他,又有了一个雄心勃勃的梦想:此生亲手做一架飞机,开着它环游全国。

半年前,52岁的廖大饶完成了飞机的设计图,开始着手建造。据称,这架仿美军“P-51野马”制造的活塞式螺旋桨机,性能可媲美一战后期的军用战斗机。

22日,广东东莞凤岗老板廖大饶的飞机外壳装备完成了,即将开始安装发动机并进行首航。

外形仿“野马”战斗机

廖大饶在凤岗开了一家工艺品厂,他的“空军基地”就设在工厂货仓内。22日记者看到,工厂的操场竟是一个简易机场,指示灯、防护栏、“H位”停机坪齐备。正要寻找廖大饶时,头顶忽然传来阵阵马达轰鸣,一架红色单座直升机从远处呼啸而来,旋即落在操场上。他跳下飞机,笑着说:“没事喜欢飞到天上转转,这小机场是直升机专用的。”

说着,廖大饶带记者参观了组装中的飞机。机库面积约200平方米,一张大工作台上满满堆着电锯、螺丝刀和扳手等工具,一架银灰色的仿“P-51野马”被吊架固定在大厅中央。飞机刚进行过第一次喷漆,机身尚未安装发动

机、螺旋桨和仪表盘。

廖大饶说,飞机外形按4:3的比例仿“野马”战斗机所制,翼长8.4米,全长6.7米,机身主要由铝和松木所制,将使用国产的新型直列液冷式发动机,组装完成后重320公斤,最高时速可达260公里。“飞机的外形是二战机种,性能则与一战时的主力战机相当。”廖大饶笑称。

飞机造价约70万

据了解,廖大饶造飞机的念头源于年轻时的飞翔梦。“坐在飞机上,蓝天白云似乎触手可及,感觉非常美妙。”他因为喜欢飞机,他在1987年考取了轻型飞机驾驶证,但心里仍隐隐觉得不满足,梦想有一天可驾驶自己亲手组装的飞机冲上云霄。

直到三年前,他通过生意上的一些外国朋友,得悉美国航空联盟有螺旋桨飞机配件出售,于是想到买零件自己亲手组装飞机。

廖大饶的飞机除发动机外,其余材料全由美国航空联盟进口,连最便宜的一根螺丝钉都要花3美元。飞机外壳采用国际抗压性最好的纤维蒙皮,5公斤不到的物料就花了10万美元。“这架飞机的造价约70万元人民币,差不多每个零件都是手工打磨过的。”廖大饶说。

目前廖大饶的爱机刚装完外壳,接下来将开始安装发动机等核心组件,预计在年底前可进行试飞。

据《广州日报》

违法 4男宾婚礼上性骚扰伴娘

郑州市民王丽霞(化名)可能没有想到,高高兴兴给同学当伴娘,却遭到4名男宾的性骚扰。婚礼当天,喝高的4名男宾将伴娘王丽霞拖入一个小房间,扒光了她的衣服,还在她的隐私部位涂抹蛋黄和蛋清。结果,这4名青年被法院依法判处3至5年有期徒刑。

伴娘被脱个精光

去年11月10日,郑州市二七区齐礼阎乡一户人家热闹非凡,上百名宾客来来往往,为一对新人送上新婚祝福。

中午宴会上,不少宾客开始斗酒,一瓶瓶白酒见底后,气氛愈发活跃起来,不少人情绪颇为失控,开始大声喊叫。年仅21岁的陈泰(化名)兴致高昂,突然提议:今天的伴娘很漂亮,要不咱们去和她闹闹?

这个建议得到了3个同伴的响应,随后,他们找到伴娘王丽霞,对她说:“我们找你有点事儿,你过来一下吧。”话音刚落,年仅20岁的薛雷(化名)抓着王丽霞的手腕,强行将她拉到了二楼的一个房间。众宾客看到这一幕,不仅没制止,反而哈哈大笑。

进入房间后,王丽霞苦苦哀求,要求他们放自己下去,可喝高的4名青年根本听不进去,他们很快把王丽霞脱个精光,并在她身上乱摸乱亲。

王丽霞吓得大哭起来,但几个青年的笑声一浪高过一浪。接着,薛雷还找来一个生

鸡蛋捣碎,并将蛋黄和蛋清涂抹到王丽霞的上下隐私部位。4名青年疯狂“闹”了半个小时后,方才罢休。

【结果】 猥亵妇女被判刑

被侮辱后,王丽霞觉得4名青年的行为太过分,于是拨打电话报警。

民警赶到现场后,拍照并提取了物证,对几名宾客做了询问笔录。王丽霞还专程到郑州市法医中心对身体损伤予以鉴定,经鉴定,她隐私部位已构成轻微伤。随后,4名男子相继被抓获。第二天,4人被郑州市公安局二七分局刑事拘留。

今年3月23日,郑州市二七区人民法院对这起案件作出一审判决:4名男子犯强制猥亵妇女罪,证据确凿,分别判处有期徒刑5至6年。宣判后,4名男子不服,提起上诉。

11月22日,郑州市中级人民法院对此案作出终审判决,由于涉案男子都是初犯、偶犯,且认罪态度好,加上已对受害人做出了万余元的经济赔偿,因此酌情减轻了刑罚,4人被分别判处有期徒刑3至5年。

“他们的确太过分了。”王丽霞说,案发当天,她一再哀求,差点就跪下了,但是他们就是不肯放过自己。

王丽霞说,事情发生后,她几乎每天晚上都会做噩梦,老感觉有人用各种下流的动作猥亵她,她常常惊得半夜醒来。据《河南商报》

惊魂 野猪闯校园 百人大围捕

22日清晨,一只重达50余公斤的野猪现身华东交大南校区。据学校工作人员称,这只野猪早在19日晚就曾“入侵”校园,当时还撞穿学校教职工活动中心的一扇玻璃门。发现野猪再次出现,校方迅速联系110及野保部门,一场百人猎猪的场面随之上演。

事发

校园再现凶猛野猪

22日上午10时许,惊闻大学校园出现野猪,记者立即赶往现场。在华东交大南校区国防生宿舍北面的一块废弃洼地旁,聚集着大量学生。一名目击过野猪的男学生说,野猪是在上午7时被发现,当时它在校内草坪上乱冲,一些女生吓得大声尖叫逃跑。

“那只野猪约有半个成人高,在阳光下毛色呈棕色,但奔跑中又有人说是褐色,虽其形体硕大,但腿脚却很敏捷,百米长的路面,其一路跑下来,花了不到20秒时间。”这名男学生说。

围猎

野猪逃过死劫

现场一名民警说,他们接到学校保卫科的报警后,110巡逻民警立即赶到学校搜捕,野保工作人员携带猎

捕工具也赶到,两组人马立即集合到野猪曾经出没的洼地中四处搜寻。

中午11时许,就在民警和野保工作人员紧张搜捕时,野猪可能是被附近村民惊动,从一个地洞中跑出,围绕洼地跑上斜坡。看见猎物出现,治安民警迅速举枪瞄准,不想这孽畜居然翻滚起身,继而又朝着杂乱草丛冲去。为尽快捕获野猪,治安民警频繁举枪,希望有机会将野猪一举击倒,野猪似乎意识到自己已成为目标,疯狂起来,又是奔跑,又是跳跃,一直不停止过。

10多分钟过去,猎人发现野猪跳累了,立即聚精会神地再次将猎枪的准头调整好。就在野猪停顿的30秒时间里,猎人连开两枪,打中目标。“打中了,打中了,野猪出血了!”围观的人纷纷大叫起来,但这份惊喜并没维持多久,因为所有的人随后看见,野猪并没有倒下,而是跑得更快了。

“哎,就差一点点!”不少围观的学生发出这样的感叹。记者看见,受伤野猪一个踉跄,钻向草丛中的阴沟,之后再未出现过。

揭秘

野猪闯校园已不是第一次 看见野猪消失在人们的

视线里,一名19日被野猪“骚扰”过的老师说,“这头野猪很聪明,早知道我们会杀它,所以现在跑了。”

“19日晚8时,我途经校教职工活动中心时,门口的玻璃门突然传来‘啵’的一声,大片碎玻璃顺势掉落一地。我上前一看,妈呀,一个像怪物一样的‘黑影’围绕大厅横冲直撞,后来又转身朝门口奔来。我仔细一瞧,天哪,那畜生竟是只野猪!”这名老师说,事发后,教职工活动中心的一名清洁工吓得半天没能回过神来。

有人猜测,野猪听到学生的尖叫声后受惊,逃跑时因“视力”不好,不识透明玻璃门,才会撞破玻璃门逃来。随后,学校保安闻讯进行抓捕,野猪趁着夜色迅速消失。

据野保站的一名张姓工作人员说,野猪会在人群里出现,是因为饿了。“按照我们以往的经验推断,该野猪应该是生活在附近山上的,为觅食跑到了有人的村庄,学校四周的围墙外都是田地,所以野猪就在这一带找东西吃,看见校园里面的大片树木,以为里面是山野误闯进来。”该名工作人员说,目前,野猪可能已经躲藏起来。据《江南都市报》